	
	Séance du 26 octobre 2009
*  *  *

Le vingt six octobre deux mil neuf à dix neuf heures, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de M. Jean-Louis MARIE, Maire.

Étaient présents : Jean-Louis MARIE, Pierre CARREL, Rémy LECACHEY, Nicole LIE, Elisabeth BOISSEL,  Laurent GALLIOT-JOURDAIN,  Sandra GREGOIRE,  Marie-Chrystelle LERENDU,  Violaine LIGER.
Absente Excusée : Nathalie ALIX (donne pouvoir à M-C. LERENDU), 
Absent : Laurentino MATIAS
Secrétaire : Sandra GREGOIRE

Date de convocation : 22 octobre  2009



	CONVENTION ATESAT
CONSTITUTION D’UNE COMMISSION D’APPEL D’OFFRES

ELU REFERENT DEVELOPPEMENT DURABLE

INDEMNITES PERCEPTEUR 2009

ADRESSES NUMERIQUES

SUBVENTIONS

QUESTIONS DIVERSES
	1

J-L. MARIE informe le conseil que dans le cadre de la convention ATESAT,  nous avons la possibilité de recourir à l’assistance adaptée dans les domaines de l’aménagement, de l’habitat et de la voirie. J-L. MARIE propose d’ajouter des missions complémentaires en plus de celle de base, à savoir : 
* Assistance à l’élaboration d’un diagnostic de sécurité routière

* Assistance à l’élaboration de programmes d’investissements de la voirie

* Gestion du tableau de classement

* Etude et direction de travaux de modernisation de la voirie.

A l’unanimité, le conseil autorise J-L. MARIE à signer la convention ATESAT avec les missions complémentaires. Le coût annuel de l’ATESAT est de 151 ,50 €.

2
Dans le cadre des travaux d’investissements prévus lors des budgets, il convient de constituer une commission d’appel d’offres afin de statuer sur le choix du prestataire en fonction des besoins du chantier. Se portent candidats : N. LIE, P. CARREL, J-L. MARIE, R. LECACHEY, E. BOISSEL.
A l’unanimité, la composition de cette commission est adoptée.

3

J-L. MARIE donne la parole à P. CARREL. Il informe que dans le cadre des missions de développement durable au sein de l’Intercom, chaque commune doit nommer un élu référent. Après un tour de table, il est décidé à l’unanimité que J-L. MARIE représentera la commune au sein de cette mission.
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J-L. MARIE informe le conseil que notre percepteur, Mr LINDET nous a transmis le décompte de ses indemnités de conseil pour l’année 2009. Le montant net à payer s’élève à 224,78 €. A l’unanimité, le conseil autorise J-L. MARIE à régler cette somme lors du mandatement des salaires de Décembre.
5

Dans le cadre de l’amélioration de localisation du citoyen, les services de la poste, nous sollicitent afin de mettre en place des noms de voies. Cette nouvelle gestion permettra également aux autres services publics d’accéder rapidement à l’habitation de chacun. Pour ce faire, un plan de la commune à été distribué à chaque conseillers présents afin qu’ils mènent une réflexion sur les noms de voies. Par la suite, un système de numérotation sera mis en place.

6

J-L. MARIE demande au conseil de voter une subvention à l’association des anciens combattants. A l’unanimité, le conseil vote la somme de 25 €.

J-L. MARIE informe que le Père Emmanuel de la paroisse de la Sainte Famille à sollicité la commune pour l’obtention d’une compensation pour les visites de gardiennage faites à l’église. A l’unanimité, le conseil vote la somme de 120 € pour la paroisse. Une vérification de RIB est à  faire avant de verser cette subvention.

7

a) Cérémonies commémoratives du 11 novembre :
Nous avons reçu plusieurs invitations des différentes communes avoisinantes. J-L. MARIE souhaite que la commune soit représentée à chaque cérémonie. Seront présent :

Formentin, le 14 novembre 2009 à 10 h 45 : E. BOISSEL et M.C. LERENDU

St Etienne de la Thillaye, le 15 novembre 2009 à 11 h : N. LIE, R. LECACHEY, J-L. MARIE, P. CARREL

Glanville, le 22 novembre 2009 à 9 h 30 : L. GALLIOT-JOURDAIN

Drubec, le 8 novembre 2009 à 9 h 15 : J-L. MARIE, N. LIE.
La cérémonie de Clarbec se déroulera le 14 novembre 2009 à  11 h 30. Les enfants de l’école de Clarbec chanteront la Marseillaise.

b) Information sur la réunion avec les pompiers sur les moyens actuels de défense incendie. Les bornes incendies du Chemin de la Galoche sont inefficaces. Sur toute la commune, il n’existe aucun moyen de lutte incendie. J-L. MARIE précise que lorsqu’un permis de construire est délivré, les moyens de lutte incendie sont sensés être existants et la responsabilité de la commune engagée. Le conseil estime qu’il s’agit d’une priorité dans les investissements 2010. 
C) Le Plan Local d’Urbanisme avance. J-L. MARIE souhaite que chaque conseiller réfléchisse à la question suivante : « Quelle est votre vision de Clarbec en 2020 /2025 ?

Une réunion de conseil municipal est programmée le mercredi 4 novembre 2009 à 19 h, pour chacun apporte sa réponse, afin que l’architecte et Planis intègrent ces réflexions dans le PLU.
D) Conseil d’école  à St Hymer :
* Les écoles doivent faire un projet « catastrophe » (naturelles ou non, bombes, pétrole…)

* Arbre de noël à Clarbec le 17 décembre 2009. La commune prête la salle de polyvalente, et organise le goûter.

* Sorties pédagogiques : Divers choix à déterminer.

E) S. GREGOIRE demande si la réfection du Chemin du Lieu Picard est programmée. J-L. MARIE précise que ce n’est pas prévu au budget de 2009. Tous les investissements à réaliser feront l’objet d’un examen lors du débat d’orientation budgétaire 2010. Les priorités seront dégagées afin de proposer au vote du budget 2010 es investissements retenus.
Les poubelles de ce chemin posent toujours des problèmes de dépôts sauvages.  Le conseil essaye de trouver une solution de ramassage porte à porte tant dans ce chemin qu’à la Croix Blanche.
F) Compte rendu de la réunion pour la voirie par R. LECACHEY. Constat de gros problèmes dans toutes les communes notamment sur les voies communales, les chemins ruraux et l’élagage. Un projet de loi doit être présenté d’ici la fin de l’année.
Fin de séance 20 h 40.
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